
Reakce Ministerstva zemědělství na článek Seznam zpráv z 15. 1. 2026 

Ministerstvo zemědělství se ohrazuje vůči článku serveru Seznam Zprávy ze dne 15. 1. 2026 

s titulkem „Ministr je podle rejstříku pořád lobbistou Agrofertu“.  

Způsob, jakým redakce pracuje s informacemi, které jí Ministerstvo poskytlo, je zcela za 

hranou novinářské etiky a popírá základní pravidla žurnalistické práce. Ministerstvo obdrželo 

dnes v 10:57 dotazy redaktora Lukáše Valáška k dřívějšímu působení ministra Martina 

Šebestyána v Iniciativě zemědělských a potravinářských podniků (dotazy i celou odpověď MZe 

zveřejňujeme v příloze).  

Přestože redakce získala naprosto jasnou a transparentní odpověď, že Martin Šebestyán 

podal dopis s rezignací na předsedu IZPP již na konci listopadu s účinností ke dni jmenování 

ministrem (redakce obdržela i tento rezignační dopis), v článku se redakce snaží vyvolat 

dojem, že ministr stále v této organizaci působí.  

V textu je použit jazyk, který se snaží zpochybnit jasné a transparentní informace, které byly 

redakci poskytnuty. Jde například o tyto pasáže: 

• Ministr zemědělství Martin Šebestyán Seznam Zprávám řekl, že ve spolku rezignoval, 

změna se prý ještě nezanesla. (Jak je uvedeno v odpovědi redakci, rychlost zanesení 

informace do obchodního rejstříku ministr nemůže ovlivnit) 

 

• Navzdory tomu, že už se v nové vládě Andreje Babiše stal ministrem zemědělství a že 

zákon o střetu zájmů členům vlády nařizuje, aby své soukromé obchody a zaměstnání 

ukončili do měsíce od jmenování. Tato lhůta Šebestyánovi uplynula ve 

středu. (Ministr podal rezignační dopis 30. 11. 2025, jak bylo redakci doloženo). 

 

• …mluvčí Ministerstva zemědělství Vojtěch Bílý však přišel s tím, že ministr 

zemědělství už funkci u zemědělské a potravinářské lobby položil. (Mluvčí MZe s ničím 

nepřišel, redakci poskytnul jasnou odpověď, že ministr již na pozici předsedy IZPP 

rezignoval dopisem z 30. 11. 2025) 

Způsob práce redakce Seznam Zpráv s informacemi, které jí MZe poskytlo, považujeme za 

bulvární, cíleně zavádějící a neslučitelný s pravidly seriózní žurnalistiky. 

 

Vojtěch Bílý 

tiskový mluvčí Ministerstva zemědělství 

 

 


